
Державна служба геології та надр 
України

Про користування надрами

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України відповідно 
до пункту 6 Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на 
користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 23.09.2020 № 993, вносить пропозицію щодо включення 
родовища Пищиківського (Північна ділянка), що розташоване у 
Білоцерківському районі Київської області, з метою геологічного вивчення, у 
тому числі дослідно-промислової розробки корисних копалин з подальшим 
видобуванням корисних копалин (промислова розробка родовищ) каоліну 
вторинного, до переліку ділянок надр, дозволи на користування якими 
виставляються на аукціон, за умов:

дотримання вимог природоохоронного та земельного законодавства, 
у тому числі щодо режиму охорони та використання територій та об’єктів 
природно-заповідного фонду і земель, зарезервованих для заповідання, 
особливо цінних земель, водних об’єктів, їх басейнів, водоохоронних зон 
(включаючи заплави) і прибережних захисних смуг.

Південна частина ділянки розташована на відстані близько 740 м від малої 
річки Собот, притоки р. Кам’янка, притоки р. Рось, басейну р. Дніпро. 
Між річкою та ділянкою розташоване село Великополовецьке Білоцерківського 
району Київської області. 

66 кутова точка ділянки розташована на відстані близько 300 м від малої 
річки без назви, притоки р. Кам’янка, притоки р. Рось, басейну р. Дніпро. 

57 кутова точка ділянки розташована на відстані близько 1,5 км від малої 
річки р. Кам’янка, притоки р. Рось, басейну р. Дніпро. 

Враховуючи зазначене, використання ділянки можливе за умов 
дотримання вимог статей 80, 87 Водного кодексу України, згідно з якими:

забороняється змінювати рельєф басейну річки;
забороняється зменшувати природний рослинний покрив і лісистість 

басейну річки;
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забороняється розорювати заплавні землі та застосовувати на них засоби 
хімізації;

водоохоронна зона є природоохоронною територією господарської 
діяльності, що регулюється.
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